



**Tisztelt
Kedves**

**Partnerünk,
Olvasónk!**

Május 17-én partnerünk, az EaSI Nemzeti Kapcsolattartó Pont szakmai napot szervez, amelyen műhelymunkára is lehetőség nyílik. Remélem, hogy minél többen találkozunk a rendezvényen!

Hírlevelünkben visszatekintünk a TINLAB-URBAN21 konferenciánkra, valamint a településfejlesztés innovatív eszközeit vizsgáló tematikus fórumunkra is. Ajánljuk kutatási projektünket, amelyben az egyetemi hallgatók kompetenciafejlesztése kerül fókuszba. Fontos hír, hogy néhány hete megnyílt a European Social Fund új felhívása, a pályázatokat július elejéig lehet benyújtani.

Magyar Dániel, projektvezető, az ELTE Innovációs Központ igazgatója

Hírek, események



Társadalmi Innovációs Szakmai Nap

Az EaSI Nemzeti Kapcsolattartó Pont május 17-i eseményen konzorciumunk is bemutatkozik, valamint pályázati lehetőségekről is szó lesz. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

[Bővebben](#)

Elindult a Társbérlet

A Civil Rádió és a TINLAB új podcastsorozatának célja, hogy bemutassa az ökoszisztéma legjobb gyakorlatait, valamint teret adjon a párbeszédnek: az adásban Szabó-Tóth Kinga és Magyar Dániel beszélgettek.

[Bővebben](#)



"Hiszünk abban, hogy az innováció jövője a társadalmi innovációról szól"

A TINLAB-URBAN 21 konferencia egyedülálló programmal várta az érdeklődőket. Az összefoglalóból kiderül, melyek voltak az esemény kiemelt megállapításai, ösztönző gondolatai.

[Bővebben](#)

Településfejlesztési gyakorlatok

Tematikus fórumunkon Balázs Bálint urbanista-építész-mérnök (ELTE PPK, Budapest) és Krank Andrea vezető (Társadalmi Innovációs Forrásközpont, Miskolc) tartott inspiráló előadást.

[Bővebben](#)



Milyen képességeket vár el a frissdiplomásoktól a munkaerő-piac?

A Pannon Egyetem komplex program keretében olyan megoldási javaslatokat dolgoz ki, amelyekkel minden szereplő - az egyetem, a hallgatók és a munkáltatói oldal is jól jár.

[Bővebben](#)

Rólunk írták



Együtt az innovatív társadalomért

Mottónkhoz igazodva is fontos feladatunk, hogy a társadalmi innováció fogalmát, a konzorciumban zajló munkát népszerűsítsük. Böngésszen média-megjelenéseink között!

[Bővebben](#)

Pályázatok

A European Social Fund+ felhívása

A "Társadalmi hatású befektetések piaci szereplői számára hatásvizsgálati szolgáltatások fejlesztése" című pályázat március végén nyílt meg. Határidő: 2024. július 4.

[Bővebben](#)



A Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium hírlevele

További információ: tinlab.hu

Kapcsolat, észrevétel, leiratkozás a hírlevélről: tinlab.kommunikacio@innovacio.elte.hu

